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Kocábky 3

A: Hustý. N17.
B: Zásah.
A: Zkusím M17.
B: Taky zásah.
A: Ahá, takže další rohová. Takže to tohle je na jistotu. N18.
B: Nojo, potopena.
A: N20?
B: Voda. Q16?
A: Jojo, Zásah
B: Takže v tom případě R16.
A: Zásah.
B: Zkusím S16.
A: Zásah.
B: Tak třeba T16?
A: To už nee. N21?
B: Zásah.
A: V tom případě M21.
B: Potopena.
A: Hmm.. K21.
B: Voda. Zkusím S15.
A: Zkoušíš správně, zásah.
B: T15?
A: Zásah.
B: Co je to za loď? U15?
A: Normální ne? Nene, tady voda. K20?
B: Taky voda. R15?
A: Potopena.
B: Tak a jde se do finále. T17?
A: Potopena. Tyvogo to jsou nervy.
B: To teda. Hmm… tak střílím. U18?
A: Voda! Uf. Tak teď já J21?
B: Nojo, je tam. Potopena. Vyhrál jsi.
A: Juchů.
B: Počkej, však ty máš odpáleno taky 20 polí jako já.
A: To sice jo, ale já mám ještě jednu loď schovanou na U16.
B: Ty podvádíš!
A: Jsem říkal, že to je tak trochu pirátské, ne?...
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Adam: Jdeme na to? Ale připrav se, není to úplně klasická hra, spíš taková pirátská.
Bořek: Jasně, chápu. Prostě nevíme, jak vypadají a můžou se dotýkat rohem. Ta začínej.

A: Dobře, tak třeba H15.
B: Vedle! Co takhle O15.
A: Taky mimo. I16?
B: Vedle.. Tak třeba P15.
A: Potopena, no.
B: Paráda, O16?
A: Jak to děláš? Potopena.
B: Haha, P17?
A: Zase potopena, Už mě docela štveš.
B: Q18.
A: Achjo, Zásah.
B: Tak třeba Q19.
A: Voda. Konečně… A jde se na to. J15.
B: Zásah.
A: K15.
B: Zásah.
A: L15.
B: Zásah.
A: Ha, konečně se karta obrá�la… M15.
B: Hmm, zásah.
A: To jak je ta loď dlouhá?... N15.
B: No to uvidíš. Zásah.
A: J16?
B: Voda. Tak kde jsme to přestali? No P18 to být nemůže, tak R18?
A: Nojo, potopena.
B: Paráda, tak třeba P19?
A: Tady je voda. Teď já, hmm, třeba K16?
B: Máš to, potopena.
A: Super, jede se dál. J17.
B: Zásah.
A: I17.
B: Opět zásah.
A: H17?
B: Nene, voda. O18.

Kocábky 1
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Kocábky 2

A: Zásah.
B: No to musí být O19.
A: Máš recht. Zásah.
B: A tady vlastně taky musí být… O20.
A: No co s tebou. Potopena.
B: P21?
A: Potopena.
B: Tak to bylo rychlý. Q20?
A: Konečně voda. I18.
B: Zásah.
A: I19.
B: Zásah.
A: Ty máš vlastně asi v oblibě dlouhý lodě, co? Takže I20?
B: Voda! Hmm.. R21?
A: Taky nic. Tak J18?
B: Hmm. Potopena.
A:Tak teď zase střílím. L17.
B: Voda. R20.
A: Zásah.
B: No S20 to musí být.
A: Je to tak. Opět zásah.
B: Hmm…T20?
A: Nene, voda. L18?
B: Zásah.
A: L19.
B: Zásah
A: Tak třeba L20?
B: Tady nic není. S21?
A: Voda. M18.
B: Taky voda. S19.
A: Potopena.
B: T21.
A: Tos to pěkně sestřelil. Potopena.
B: To teda! U20.
A: Vedle. M19.
B: Potopena.
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